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注册海外公司成功案例

发展海外贸易
　　深圳陈先生：一直供货给香港厂家，香港厂家有时以香港银行支票支付货款。陈先生一直解决不了安全又直接地收款问题。后来，陈先生在香港成立了公司并开立了银行储蓄、支票、外币和信用证户口，解决了长期收款难的问题。合肥杜小姐：长期从事国际贸易，有一次，一家法国化工原料供货商就不与之签约，一定要她委托香港公司代签合同并出信用证，理由是香港公司信用度高，付款及时。由于这生意是长期，杜小姐也只好在香港成立公司，才把这客户保下来。

提升企业形象
　　江苏张先生为国内一家服装厂的厂长，多年来该厂一直为很多国际著名服装公司加工生产。但是靠加工国际品牌获得的只是微薄的利润, 张先生一直希望能够创建一个属于自己的国际品牌， 希望将来能够把自己的品牌打入国际市场。后来张先生在其商务投资顾问的建议下在香港成立了一家服装公司, 并在香港申请了商标，以授权的形式在国内加工生产服装，从此他们所生产的服装不仅出口到美国，欧洲等还打入了国内各个大型商场专柜。

　　凭借香港服装在国际上的知名度，及自身产品的优秀质量，很快在内地及海外占有了自己的市场空间，企业形象得到了很好的提升，收益也大大增加。

海外成功上市
　　新浪、网易、金碟、华晨、欧亚农业、裕兴......这些国人耳熟能详的品牌，实际上并非纯粹的“中国牌”，其公司整体或某部分的注册地却在百慕大、开曼、维尔京等地，也就是说，它们充其量只能算是“混血儿”。中国离岸注册的企业不胜枚举，就连最近处于风口浪尖的周正毅，其新农凯也名列其中。

　　让我们回顾一下中国企业离岸注册后在海外上市的成功案例：1992年10月9日，中国在纽约交易所挂牌的第一只股票是“华晨汽车”，其公司全称为华晨中国汽车控股有限公司，1992年6月于百慕大群岛注册；1999年初，新加坡证交所出现了一张新面孔―“鹰牌控股”，注册地为开曼群岛，其背后的上市公司―广东省佛山市鹰牌陶瓷公司，成为首家在海外上市的中国民营企业；1995年，惠州侨兴通过其原来在香港注册的一家公司，到英属维尔京群岛注册成立了“侨兴环球”，以侨兴环球名义回购侨兴集团90％的股权，接着于1999年2月17日在美国纳斯达克上市，成为第一个在纳斯达克上市的中国民营企业；2000年1月31日，在百慕大注册的裕兴电脑科技控股有限公司作为在香港创业板成功上市的第一家内地民营企业，募集资金达4.2亿港元。

　　这些公司不仅实现了上市融资的目的，而且在设立了离岸公司后，还可以通过开设离岸帐户的方式，避开外汇管制，方便贸易资金往来。

国际信用及信贷
　　上海的王先生，一直从事从俄罗斯进口化工原料再出口到国内企业的生意，但是令王先生很苦恼的是， 国内企业付款一般都实行先付订金（约全货款的30％）的形式，而王先生向国外进口化工原料时，国外公司一般实行全款到才发货。这样一来导致王先生不敢签太大额度的进口合约， 否则手头上的外汇周转不过来，王先生曾尝试过和国内自己的开户行申请信用额度，但是手续很复杂，并且一般小公司很难申请下来。后来王先生在他朋友李先生的建议下注册了一家香港公司并且在香港开立了银行帐号，不久就在银行很顺利的申请了一定的信用额度， 这样，利用银行信贷他就能签比较大的进口合同，资金也能周转过来。外资银行申请信用额度的手续相对比较简便，处于创业初期的企业通过银行信贷可以获得更多的资金，帮助企业在短期内迅速发展。

加速资金运转
　　北京的陈总最近因为一些小问题差点丢了一笔大买卖。事情原由是因为陈总国内的买家最近急于要进口一批石油配件，国内厂家答应陈总提前把货款支付给陈总，但是要求30天内到货。但是问题出在陈总所在的国内开户行要求必须提供提货单和购货发票，和运输单据才能往陈总的卖家（意大利的一家公司）付汇，但是意大利这家公司是必须要求货款到了才能发货。后来陈总听说香港的银行不需要申报，没有外汇管制， 后来他就借用了他香港的一个朋友的银行帐户，提前把这笔款付到意大利，卖家收到款后立刻发货，这才保正了在30天内货到国内厂家。陈总因此就注册了香港公司并且利用香港的帐号签下了不少进口合同，生意越做越大。

　　利用外资银行不需要申报，没有外汇管制的优势， 能够加快企业资金的运转。

规避个人所得税
　　秦先生是外资金融机构的高级雇员，最近由于其的优秀表现，薪资又升了三分之一。虽然，薪资升了，但他却为因为承担很重的税收，感到不安。后来他听从商务投资顾问的建议，成立了一家境外雇佣公司，以雇佣公司名义出面雇用自己，因而省了不少税呢！究竟这类国际雇佣公司或境外雇佣公司是怎样运作，以致产生如此神奇的效果呢？境外雇佣公司表面看似复杂，说穿了其实很简单。首先，秦先生成立一所境外雇佣公司，以雇佣公司名义与自己效力的国际金融公司签下合约，提供人力资源服务。一般来说，透过专业独立的国际雇佣公司作中介，雇用高级职位要员，是受到某些国际性机构的欢迎。第一，可免却一些过分苛刻及无理的雇佣条例的限制，例如某些退休金制度。第二，可省免福利开支，而秦先生方面可以顺理成章地以雇佣公司的员工身份替签约的金融机构效力，一方面他的工资及福利可以自由设计组合，例如减低应税的工资部分，增大免税的员工福利部分如房屋津贴，甚至渡假别墅及代步轿车等福利，这样既可减低应税入息，而同时雇佣公司的营业利润是境外所得，所以可以进一步免税。这样对于国际金融机构及雇员秦先生而言，是“双赢”局面。当然秦先生必须仔细研究清楚，牺牲了的公司福利与省下来的税项得益是否取得平衡或是那种方案得益较大。

　　通过计算，设立境外雇佣公司的好处包括： 

　　1、秦先生由本来应课税额一千万减至一百万；

　　2、由秦先生持有的境外雇佣公司三百万的利润属境外所得，无须缴付国内及当地所得税；

　　3、雇佣公司与雇员之间可以很有灵活性。雇佣公司甚至可以与秦先生事先订明协议，薪资的某部分在将来的某个日子才发放，这样可达致延缓课税的目的；

　　4、境外雇佣公司资料保密，秦先生不会有身分尴尬的问题出现；

　　5、即使是中小型公司的老板，都可以透过“雇佣公司”自我雇用，以减低税务负担；

　　6、一些国家会提供优惠税制予当地工作的海外雇员，境外雇佣公司选择设立的当地，可享有此种优惠；

　　7、秦先生所得的工资及公司利润可留在境外，资金高度较灵活。

规避财产纠纷及遗产税
　　张先生经过多年的积累，名下有相当丰厚的家产。他担心在其离开人世后，其亲人子女会为了财产发生纠纷。经过咨询，张先生利用离岸公司持控大部分的资产，而且这些资产以A、B股来区分。这样一来既能免却遗产移转登记，同时也可以避免纷争，那么A、B股是怎么一回事呢？

　　一般来说，股份的权利分为三类：第一类是控制权，如投票权及委任董事成员的权利；第二类是公司有盈余时获分配分红的分红权；第三类是公司清盘时获分配资产的资产享有权。只要在公司章程（M&A）清楚列明A股及B股不同的权利；例如A股享有所有权利（由张先生持有），B股只获分红权（由其他子女持有）。另列明A股股东在世时，B股无控制权；以及A股在什么情况下会自动消减；例如股东去世。如此当：1、张先生还是公司的股东时，持B股的子女及亲友便不能将公司卖掉或分裂；原因是B股无控制权。2、张先生万一不幸去世，权益自动转移至子女手上。这是公司运作上的正常操作，不当作个人遗产计算，况且A股权益已经消减，同时B股权益生效，不涉及股份的移转。

香港瑞丰会计事务所 是一家具有10多年品牌的国际权威性机构、拥有注册会计师、执业律师、财务师及高级管理顾问组成的强大团队。总部位于中国香港。在全球30多个国家地区设 立商业网络，为客户组建成立香港公司、海外离岸公司、商业财务管理、企业上市融资、记帐报税审计、知识产权代理、海外合理避税、法律文书公证、使馆领馆认证、贸易投资顾问等方面提供最佳的方案。
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