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注册马恩岛公司

马恩岛简介

马恩岛地处于英格兰、苏格兰、威尔士、北爱尔兰和爱尔兰的中心点，面积572平方公里，是英国的一个皇家属地，现有居民79，805人，其中一半来自英国，英语是该岛的主要语言，岛上货币为马恩岛镑，与英镑等值。该岛的自治政府有着长远的历史，在公元10世纪就已经有自己的国会，首府为道格拉斯（Douglas）。

该岛专业服务业发达，拥有大批律师、会计、文秘、银行职员等专业人士，其金融服务业历史悠久，监管有方。马恩岛金融监管委员会负责监督银行业和投资业，马恩岛保险及养老金监管局负责对保险业和养老金进行监管。在打击洗钱及金融犯罪方面，马恩岛获得了国际社会的认可。截至2006年底，在马恩岛注册的公司达30934家，其中银行46家，投资企业90家，信托企业97家，专门从事离岸业务的服务公司173家。到2007年3月底，马恩岛的银行存款为459.5亿英镑，如果算上海外存款更是高达 574.2亿英镑，目前该岛管理的基金总额为445亿英镑。

马恩岛法律及税务

马恩岛无资本利得税、财富税、印花税、遗产税、资本转让税等通常的税目，自2006年4月实行企业税零税率政策，对大部份行业免征企业税，只对银行业和在马恩岛经营的房地产业征收10％的企业税。为吸引更多金融服务类企业落户，2004年马恩岛推出“50％金融优惠支持政策”，专门针对这些企业的初次注册费、头两年租金、人员设备搬迁费、市场营销费、外部培训费、电信初装费提供最高额度50％的补助。

马恩岛是全球著名离岸金融中心之一，有相当完善的企业组织形式法。这里的公司分两类：公共公司和私人公司，前者可公开募股，每年要向公司注册局提交账目审计报告，后者不能公开募股，也不必提交账目审计报告。有限责任公司根据股份及担保的不同责任又细分为4种，尽量满足客户开办各种企业的需要。该岛实行习惯法，与英美法律体系接轨。该岛从17世纪开始沿用英国的衡平法，于1865年颁布第一部公司法，目前该岛公司法是以1931年公司整合法为基础，至今该法已进行了9次修订，目的是及时满足现代企业不断发展的要求。

马恩岛公司注册规定 

各公司必须在马恩岛设注册办事处， 并委聘一名秘书。该名秘书必须为马恩岛居民和认可专业机构的成员。公司亦必须委聘最少两名董事( 其中一人必须为马恩岛居民) 和一名股东， 但不设法人董事。公司必须设账册， 但如果公司没有在马恩岛经营业务，则不必审计账目。公司的法定纪录和会议纪录存放在注册办事处。为办理公司成立注册手续并达到尽职审查规定的标准， 客户请提供推荐书以及最终受益人和董事的护照副本。

普通公司(根据2006年版公司法）
· 不限营业范围 

· 允许自由分红转股 

· 不区分私人公司与公众公司 

· 备案与会计要求简单 

· 允许一人股东 

· 有条件的允许公司法人担任马恩岛普通公司董事 

· 公司成立必须由马恩岛执照的注册代理人进行 

· 马恩岛普通公司的公司税率为零 

有限责任公司（LLC）
· 有限责任公司具有合伙企业的部分特征，根据1996年有限责任公司法成立，公司成立要求至少两名公司成员，没有股东，不设董事职位。 

· 公司成立后，永续存在 

· 公司成员以其出资为限，对外承担法律责任 

· 有限责任公司的纳税义务，由公司成员根据其收益比例分别独立承担 

· 公司成员如非马恩岛居民，且公司经营在海外进行，可申请豁免马恩岛公司税，以及股利分配相关的预提税 

· 有限责任公司必须在马恩岛内维持一个注册办公室，并每年缴交注册代理人的费用 

有限合伙
· 有限合伙人可随时提取所投入的部分资本，而不会改变其合法的有限合伙人身份 

· 有限合伙人可申请登记为海外合伙人，以获取税收上与有限合伙公司分离核算的资格 

· 马恩岛有限合伙公司必须在马恩岛内注册登记，并递交相关信息 

· 有限合伙人至多允许20人，其中必须包含一个普通合伙人 

· 有限合伙人与普通合伙人，既可以为自然人也可以为法人 

公司设立要求
· 任何普通公司成立都可以设立为股份公司，责任担保公司，或者混合型责任担保股份公司，或者无限公司。 

· 一般授权资本为最低为2,000英镑，根据要求可增加 

· 公司设立一需要2周时间 

设立需提供以下信息
· 准备设立的公司名字 

· 公司经营的一般商业计划 

· 公司准备经营的领域以及地区 

· 公司各成员的身份证明以及地址证明 

· 各成员在公司内的身份及权利定义 
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